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Motie

Bij raadsbesluit nr. 2007-022572
De raad van de gemeente Katwijk, in vergadering bijeen op 8 november 2007,

Kennis genomen hebbend van: 

· De programmabegroting 2008 van de gemeente Katwijk (zaaknummer 2007-022572);

Constaterende dat:

· Het  collegebeleidsprogramma aangeeft “aanwezige knelpunten te willen oplossen en te onderzoeken hoe fietsen in Katwijk nog aangenamer en aantrekkelijker kan (programma 6 Wegen, Verkeer, Vervoer, pg.44).
· Volgens de programmabegroting in 2008 EUR.1,5 mln. krediet beschikbaar is om uitvoeringsmaatregelen te treffen op basis van het Integraal Verkeersplan.
· In de programmabegroting 2008 EUR.837.000 aan de voorziening wordt onttrokken ten behoeve van onderhoud wegen/straten/pleinen, naast EUR.310.000 voor dit doel uit de exploitatiebegroting;
Overwegende dat:

· De ambitie om fietsen in Katwijk aangenamer te maken noch in het CBP noch in de programmabegroting 2008 wordt geconcretiseerd ten aanzien van daadwerkelijke verbetering van de kwaliteit van de fietspaden in de gemeente Katwijk;
· De indicator
 op pg.56 van de programmabegroting met 50% in 2008 te weinig ambitieus is;

· De kwaliteit van verschillende (belangrijke) fietspaden nu sterk te wensen overlaat (bijvoorbeeld Sandtlaan na de brug richting Katwijk);

Spreekt uit dat:

· het derhalve gewenst is dat de gemeente Katwijk per wijk de knelpunten ten aanzien van de kwaliteit van de fietspaden inventariseert;
· vervolgens binnen de relevante budgetten voorrang wordt gegeven aan het oplossen van (de top 5) van deze knelpunten;

· indien het budget ontoereikend blijkt c.q. andere noodzakelijkheden te zeer in het gedrang komen de raad om aanvullend budget wordt gevraagd;

Verzoekt het College van Burgemeester en Wethouders uitvoering te geven aan deze uitspraak van de raad en de uitkomsten daarvan aan de raad uiterlijk 1 april 2008 kenbaar te maken.
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(K. J. van der Bent)

(J.C.Oudes)

� % Inwoners dat (zeer) tevreden is over de kwaliteit van wegen en fietspaden





